11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.10.2011 16:37:03

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpaya: 16.10.2011 16:02:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243764/answer/244025




Ecmu IMOA03pEBAETCA aJllIEPTUd, I MOT'Y TOJIBKO ITOCOBETOBATH IIPEPBATH JIEUEHNE K HEMEOJIIEHHO
06paTI/ITBC${ K JIedalieMy Bpauy. HuKakux OOMOITHUTENBHEBIX IIpernapaToB 4 Ha3HAa4YadTh B IIPDUHITUIIE HE
YIIOJIHOMOY€Ha.



